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Nový projekt pro středoškoláky s názvem UniTEEN spouští od 19. února Fakulta
pedagogická Západočeské univerzity v Plzni. Navazuje na úspěšnou Dětskou univerzitu.
Pětatřicet kurzů nabídne mladým lidem možnost vyzkoušet si studium na vysoké škole
nanečisto, aniž by se museli starat o známky.

Virtuální realita, umělá inteligence, influenceři i první pomoc. Fakulta pedagogická ZČU od února
spouští novou univerzitu nanečisto. Tentokrát není pro žáky základních škol, jak je tomu v případě
Dětské univerzity FPE, která funguje už 11 let, ale zaměří se na výklad na míru středoškolákům,
kteří si chtějí vyzkoušet atmosféru vysokoškolského studia. Čekají je semináře, exkurze i praktické
aktivity vedené přímo vyučujícími nebo studujícími fakulty.

Univerzita s názvem UniTEEN odstartuje první přednášky 19. února, konat se budou každý čtvrtek
až do 7. května. „Nabídka UniTEEN reaguje na témata, která mladé lidi skutečně zajímají. Cílem je
oslovit jak technicky, tak přírodovědně, humanitně či umělecky zaměřené studující, ať už třeba prací
s umělou inteligenci v aplikaci Adobe Firefly, nebo kurzem, ve kterém budou kriticky číst obsah
influencerů na sociálních sítích,“ vysvětlila Lenka Benediktová, proděkanka FPE ZČU pro celoživotní
vzdělávání a pedagogické praxe. Stejně, jako v případě Dětské univerzity, kdo absolvuje šest a více
kurzů, dostane diplom a čeká ho promoce.

Cílem UniTEEN je nadále zvyšovat počty zájemců a zájemkyň o studium na Fakultě pedagogické. Ta
aktivitami pro mladší ročníky, než jsou její studující, včas reaguje na poptávku škol po učitelích.
Univerzita nanečisto tak podle organizátorů může pomoci mladým lidem lépe se rozhodnout o jejich
další studijní cestě. „UniTEEN přirozeně navazuje na dlouhodobě úspěšnou Dětskou univerzitu
Fakulty pedagogické. Rodiče i samotní účastníci se nás často ptali, zda bude možné v univerzitním
vzdělávání pokračovat i na střední škole. Právě na tuto poptávku projekt UniTEEN reaguje – nabízí
středoškolákům možnost dál rozvíjet zájem o studium, poznat fakultu a lépe se rozhodnout o své
budoucí studijní cestě. O velkém zájmu svědčí i to, že už nyní evidujeme více než 70
předregistrovaných zájemců,“ říká Lenka Benediktová.

Oficiální registrace do UniTEEN fakulta spustí 15. ledna. Zájemci si ale už teď mohou prohlédnout
nabídku kurzů. UniTEEN je pro středoškoláky bezplatná a kapacita jednotlivých kurzů je omezená na
10-15 studentů. Projekt vznikl za podpory Plzeňského kraje. Více informací je na webové stránce.
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